
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 60 (SESENTA) DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL 

ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 13 (TRECE) DÍAS DEL MES DE JUNIO 

DEL AÑO 2006 (DOS MIL SEIS), DANDO INICIO A LAS 17:55 (DIECISIETE HORAS 

CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS) REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS DE 

ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN CASO DE 

PROCEDENCIA. EN USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL C.P. JUAN 

ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA PASAR LISTA DE ASISTENCIA”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL, SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA. ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA, PRESIDENTE MUNICIPAL; 

LOS SÍNDICOS: LIC. LUIS RICARDO PÉREZ VELÁZQUEZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP; Y LOS REGIDORES: PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, C. EDMUNDO ALMANZA MORENO, LIC. 

ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. 

MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JESÚS 

MANUEL RAMOS MONTIEL DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 14  ASISTENCIAS, Y LA 

AUSENCIA DEL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, SE DICULPÓ YA QUE TENÍA UNA 

SITUACIÓN PERSONAL, CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA. POR LO TANTO SON VÁLIDOS 

LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - -  - - - - - - - 

- 2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL 

DÍA.- 3. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE 

MUNICIPAL, POR EL CUAL SE EMITE LA DECLARATORIA DE NECESIDAD 

CORRESPONDIENTE PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE 

PERSONAS EN RUTA FIJA; SE AUTORIZAN DICHAS RUTAS Y SE INSTRUYE LA 

INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA ESPECIALIZADA, PARA SU 

APROBACIÓN EN SU CASO.- 4. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL PROYECTO DE RESPUESTA QUE EMITIRÁ ESTE 

CUERPO EDILICIO A LA C. CRISTINA GARCÍA LUNA, Y DAR CUMPLIMIENTO A LA 

RESOLUCIÓN DICTADA POR LA CUARTA SALA DEL TRIBUNAL DE LO 

CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, DENTRO DEL EXPEDIENTE 6.288/04.- 5. 

ASUNTOS GENERALES. EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS 

FOSECA MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DEL LA 

VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA 
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POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR 

PRESIDENTE”.- CONTINUANDO EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: 

“LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA 

SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIAD DE VOTOS EL ORDEN DEL DÍA, SEÑOR 

PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3. SE 

SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE MUNICIPAL, POR EL 

CUAL SE EMITE LA DECLARATORIA DE NECESIDAD CORRESPONDIENTE PARA LA 

PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE PERSONAS EN RUTA FIJA; SE 

AUTORIZAN DICHAS RUTAS Y SE INSTRUYE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN 

TÉCNICA ESPECIALIZADA, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO.- EN USO DE LA 

PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE PIDO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE MUNICIPAL, 

POR EL CUAL SE EMITE LA DECLARATORIA DE NECESIDAD CORRESPONDIENTE PARA LA 

PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE PERSONAS EN RUTA FIJA; SE AUTORIZAN 

DICHAS RUTAS Y SE INSTRUYE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA 

ESPECIALIZADA, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO, CON LA SALVEDAD DE QUE EN 

DICHO DICTAMEN LA RUTA NÚMERO 4, SE DEVUELVE A COMISIÓN PARA MAYOR 

AMPLITUD DE SU ANÁLISIS”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE 

MUNICIPAL, POR EL CUAL SE EMITE LA DECLARATORIA DE NECESIDAD 

CORRESPONDIENTE PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE PERSONAS EN 

RUTA FIJA; SE AUTORIZAN DICHAS RUTAS Y SE INSTRUYE LA INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN TÉCNICA ESPECIALIZADA, CON LA ANOTACIÓN DE QUE LA RUTA 

ESPECIFICADA EN EL DICTAMEN COMO NÚMERO 4, NORIA ALTA-GUALDRA, SEA 

REGRESADA A LA COMISIÓN PARA PROFUNDIZAR EN EL ANÁLISIS DE DICHA RUTA, 

ASÍMISMO, SE AUTORIZARÍA LA OPERACIÓN DE LAS RUTAS RESTANTES Y SE INSTRUYE 

LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA ESPECIALIZADA. SI ESTÁN POR LA 

AFIRMATIVA PARA APROBAR EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS SEÑALADOS, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A 

FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN SOMETIDO A VOTACIÓN, SEÑOR 

PRESIDENTE, CON LA ANOTACIÓN PROPUESTA POR USTED”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO 
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DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL PROYECTO DE RESPUESTA QUE EMITIRÁ 

ESTE CUERPO EDILICIO A LA C. CRISTINA GARCÍA LUNA, Y DAR CUMPLIMIENTO 

A LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA CUARTA SALA DEL TRIBUNAL DE LO 

CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, DENTRO DEL EXPEDIENTE 6.288/04.- EN USO 

DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: “LE SOLICITO AL 

SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL PROYECTO DE 

RESPUESTA QUE EMITIRÁ ESTE CUERPO EDILICIO A LA C. CRISTINA GARCÍA LUNA, Y DAR 

CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA CUARTA SALA DEL TRIBUNAL DE LO 

CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, DENTRO DEL EXPEDIENTE 6.288/04”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS MONTIEL MENCIONA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL PROYECTO DE 

RESPUESTA QUE EMITIRÁ ESTE CUERPO EDILICIO A LA C. CRISTINA GARCÍA LUNA, Y DAR 

CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA CUARTA SALA DEL TRIBUNAL DE LO 

CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, DENTRO DEL EXPEDIENTE 6.288/0. SI ESTÁN POR LA 

AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ 

CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL PROYECTO DE 

RESPUESTA SOMETIDO A VOTACIÓN, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - -  5. 

ASUNTOS GENERALES.- 5.1. INTERVENCIÓN DE LA LIC. MARGARITA ARENAS 

GUZMÁN. EN USO DE LA PALABRA, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN MANIFIESTA: 

“SEÑOR PRESIDENTE, QUIERO SOLICITARLE QUE POR SU CONDUCTO SE INSTRUYA A LA 

DIRECCIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE, PARA QUE DÉ UN SEGUIMIENTO PUNTUAL A 

LOS ACUERDOS EMANADOS DEL AUMENTO TARIFARIO, PORQUE HASTA ESTE MOMENTO 

NO HAY NINGUNO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA 

MENCIONA: “LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA EMITIR UN COMUNICADO AL DIRECTOR DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE, A FIN DE 

QUE JUSTIFIQUE Y EMITA UN COMUNICADO, MEDIANTE EL CUAL EXPONGA LAS RAZONES 

POR LAS CUALES EXISTEN TODAVÍA ESTAS DEFICIENCIAS EN MATERIA DEL SERVICIO DE 

TRANSPORTE PÚBLICO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JESÚS MANUEL RAMOS 

MONTIEL EXPRESA: “SE TOMA NOTA Y SE CUMPLIRÁ, SEÑOR PRESIDENTE”.- 5.2. 

INTERVENCIÓN DEL C. CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA VOZ, EL C. CARLOS 

BARRERA AULD EXPRESA: “ES EN RELACIÓN CON LA ACEPTACIÓN DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, PARA ABRIR LAS RUTAS, NO HAY DUDA DE QUE EL DÍA ES DE 

FELICIDAD Y ALEGRÍA PARA TODOS LOS HABITANTES DE LAS COLONIAS ALEJADAS QUE 

DURANTE TANTO TIEMPO ESTUVIERON INSISTIENDO EN QUE NECESITABAN EL SERVICIO 

DE CAMIONES URBANOS. FELICITO A TODOS LOS COMPAÑEROS DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, DE FORMA COLEGIADA HEMOS ACEPTADO QUE SE ABRAN ESAS RUTAS, 

PRIMERAMENTE PORQUE SERÁ UN GRAN ALIVIO ECONÓMICO PARA TODAS LAS 

PERSONAS QUE VIVEN EN DICHOS LUGARES, SI BIEN ES EN FORMA ECONÓMICA O EN 

FORMA DE TIEMPO PARA LLEGAR A SUS TRABAJOS, QUE TENDRÁN LA OPORTUNIDAD DE 
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TENER MÁS TIEMPO PARA TRABAJAR Y MÁS TIEMPO PARA DEDICARLO A LA FAMILIA. LOS 

INTEGRANTES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, FELICITAMOS A TODOS LOS 

COMPAÑEROS, ASÍ MISMO, LOS INTEGRANSTES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 

ANUNCIAMOS A LOS CIUDADANOS DE GUANAJUATO, QUE EN ESTA OCASIÓN ESTUVIMOS 

DE ACUERDO Y QUE HEMOS LOGRADO A PESAR DE TANTO OBSTÁCULO, QUE SE 

ABRIERAN ESTAS NUEVAS RUTAS”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL C.P. JUAN ANTONIO 

VALDÉS FONSECA EXPRESA: “MUCHAS GRACIAS, MUY OPORTUNO SU COMENTARIO, Y 

COMO PRIMER PASO CREO QUE ES UN BUEN INICIO PARA LLEVAR A CABO ESTE NUEVO 

PROYECTO”.-  5.3. INTERVENCIÓN DEL LIC. FEDERICO LARA KNAPP. EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. FEDERICO LARA KNAPP MANIFIESTA: “MI COMENTARIO ES EN 

RELACIÓN A QUE HACE ALGÚN TIEMPO POR PARTE DEL SÍNDICO CARLOS TORRES 

RAMÍREZ, SE MANIFESTÓ QUE EN LA CIUDAD HAN APARECIDO ÚLTIMAMENTE ALGUNOS 

POSTES Y CADENAS EN LA VÍA PÚBLICA, PARA APARTAR LOS LUGARES Y SE HABÍA 

QUEDADO QUE SE TOMARÍAN CARTAS EN EL ASUNTO, VEO QUE EN LA CALLE SIGUEN LOS 

POSTES Y CADENAS, QUISIERA SABER EN RELACIÓN A ESTE ASUNTO.  COMO SEGUNDO 

PUNTO, QUIERO AGRADECER A TODOS LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE TRÁNSITO Y 

TRANSPORTE, PORQUE SE HIZO UN TRABAJO ARDUO EN ESTE TRABAJO PARA SACAR LAS 

NUEVAS RUTAS, SABÍAMOS DE LA NECESIDAD DE ESTE SERVICIO, Y YO CREO QUE POR 

EL COMENTARIO QUE HACE EL COMPAÑERO CARLOS BARRERA, ES EL AYUNTAMIENTO 

QUIEN TOMA LA DETERMINACIÓN, CLARO QUE EL AYUNTAMIENTO ESTÁ CONFORMADO 

POR LOS  REGIDORES DE DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS, PERO YO CREO QUE SÍ ES 

EL CUERPO COLEGIADO QUIEN TOMA LA DETERMINACIÓN Y NO ES UN PARTIDO 

POLÍTICO O UNA FRACCIÓN QUIEN TOMA LA DECISIÓN DE LAS RUTAS, SINO ES EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONFORME A UN TRABAJO QUE SE HIZO EN COMISIONES, 

ES UNA COMISIÓN QUE ESTÁ INTEGRADA POR VARIOS PARTIDOS, PERO AL FINAL DE 

CUENTAS ES LA COMISIÓN Y ES EL AYUNTAMIENTO QUIEN TOMA LA DETERMINACIÓN, ES 

CUANTO SEÑOR PRESIDENTE”.- CONTINUANDO EL SEÑOR BARRERA AULD MENCIONA: 

“SEÑOR PRESIDENTE, YO NO DIJE QUE ERA UN  PARTIDO, YO DIJE QUE UN CUERPO 

COLEGIADO ACEPTÓ EL ABRIR LAS NUEVAS RUTAS Y QUE NUESTRO PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL LOS FELICITAMOS A TODOS Y ENUNCIAMOS QUE EL TRABAJO ESTÁ 

CUMPLIDO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL C.P. JUAN ANTONIO VALDÉS FONSECA MANIFIESTA: 

“LIC. FEDERICO LARA KNAPP, QUIERO COMENTARLE QUE EFECTIVAMENTE YA EXISTE UN 

ANÁLISIS Y UN ESTUDIO, EL CUAL LO VOY A PONER A SU DISPOSICIÓN, ASÍ COMO A LOS 

DEMÁS MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, DE LOS TRABAJOS QUE FUERON YA 

REALIZADOS POR LA COMISIÓN GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y PLANEACIÓN 

INTEGRAL, LA COMISIÓN RESPECTIVA SEGURAMENTE TIENE VISTA DE EL, Y YO ME 

COMPROMETO QUE EL DÍA DE MAÑANA TENDRÁN YA EN SUS MANOS ESTE ESTUDIO. NO 

HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN, 

SIENDO LAS 18:05 (DIECIOCHO HORAS CON CINCO MINUTOS)”. FIRMANDO AL CALCE LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON.  DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 


